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Keresztény
mozgalmaink.

Brassó, 1911. nov. 23.

A múlt század derekán és a XX. 
század kezdetén mutatkoztak az első 
jelek, melyek egy oly mozgalomnak 
hirdettek szép jövőt, mely addig is- | 
meretlen volt. Előkészítette ezeket a 
sok visszaélés, melyet a keresztény- I 
ség táborának kárára elkövettek azok, 
kik habár a kereszténység zászlaja 
alatt nevelkedtek nagyra, névre szert 
tévén, hűtlenül és gáládul visszaéltek 
a tiszta zászló becsületével. A mur.= 
kás-, ép úgy a középosztály, nemkü­
lönben az értelmiség üdére nyomás 
alatt állott. Érezte, de tűrte. Látta is 
úgy tiszta, szép derült időben, de 
nem akarta látni. Nem hatolt be a 
dolog mélyébe, mert ha ezt teszi, le­
galább is egy félszázaddal hamarább 
töri össze a rabláncokat és bilincse­
ket, melyek fogva tartották a keresz­
tény munkást, kisiparost ép úgy, mint 
az értelmi osztályt. Az első kettőt a 
szocialdemokratismus hajtotta speciá­
lis igájába, az utóbbit a szabadkőmű­
vesség. Mindkettő; cél, tanítás, taktb 
ka terén pedig ügyesen, felhasz­
nálta az alkalmat — mondjuk a ke­
resztény jámborságot, mely nem egy= 
szer a jóhiszeműségben szinte tétle­
nül nézte a szervezkedés munkáját 
magához kaparintva a különben tény= 
leg elnyomott munkás osztályt — 
zászlót bontott, és határozott hadjá­
ratot indított a kereszténység ellen. 
Nemkülönben csinálta a másik tábor 
a szabadkőművesség. Nagyobb fur- 
^an8Sa^’ ügyesebb taktikázással, a te­
rek teljes ismeretével közeledett az 
értelmiség felé. Ajtóstól n.m rontott

be, hanem ,simán : hangzatos frázis­
sal, jeligével és a jótékonyság leple 
alatt kereste övéit, kik a keresztény : 
eszmékkel nem hogy hadi lábon ál- | 
lottak volna, hanem nem az ő kénye ! 
és kedve szerintinek látszottak lenni s j 
igy könnyen megbarátkozott az al- 
humánizmus bőrében jelentkező sza­
badtestvérekkel és azok táborával. Ez j 
alatt ügyes taktikával a szabadgondo- ; 
latok csábitó irányával behálózták az 
értelmiséget és a meginduló keresz­
tény mozgalmak minden rétegben kí­
nai falra bukkantak. Innen és onnan, itt 
és ott is egy rendszeresített tábornak 
a nyilait kellett éreznie s nem talált 
balzsamot, védő pajzsot ott, ahol 
ezt joggal várhatta volna. A harc el­
keseredett volt, a küzdelem véres és 
fárasztó. Egy negyedszázad után az= 
tán, sok nélkülözések és lemondások 
árán végre betörhettek a keresztény 
mozgalmaink elleneink táborába. Be­
hatoltak oda, ahol szívesen nem lát­
ták, szívesen nem fogadták s ma ? A 
kereszt utat tört már az iparosok és 
munkások során át a munkások csa­
ládjába és fennen hirdeti, hogy a so- 

; ciáldemokrácia elvei nem elegendők 
arra, hogy teljes megnyugvást, békét 
és boldogságot nyújtsanak, hanem 
szükség van a kereszten és a kereszt 
tövén felnőtt keresztény erényekre, a 
kereszt áldásaira, melyek megnyug­
vást es békét teremtenek. Igaz, hogy 
nem egyszer ép a keresztény mun­
kásság között is felüti magát a béké- 
telenség stb- szelleme, de ez ördögi 
munka, melyet igaz keresztény műm 
kás le tud törni. Elég győzelem az, 
hogy áttörték a keresztény mozgal­
mak a hadsort, a többit az Isten el­
végzi. így és nem különben állunk az 
értelmiséggel. Itt talán még mindig 
tör és zúz faltörö kos alakjában a

keresztény mozgalom a hithidegség 
ajtaján, melyet erős páncélként körül­
vett a XX. század hamis kultúrája, 
de erős a hitünk, hogy itt is győze­
delmeskedni fog, mert az igazságnak 
győznie kell elébb, utóbb. Keresz­
tény hangok, keresztény elvek min­
den oldalon fel-fel hangzanak és igy 
lehetetlenség, hogy mindenhol süket 
fülekre találjanak. Keresztény vitézek 
a múltban is voltak, ma is vannak ; 
Ezekre nagy munka várt és vár ma 
is. Sikrar, szállni ma a keresztény 
mozgalmakért nem csak dicső do­
log, hanem érdemszerző Isten és em­
berek előtt.

A nő szerepe a
társadalomban.

A Brassói Magyar Jótékony Nőegylet 
legutóbbi választmányi ülésén, mint már je­
leztük is, egy igen áldásos és figyelemre 
méltó eszmét tárgyalt, melynek megvalósítá­
sa érdekében dr. Zakariás Jánosrié, az egy­
let elnöknöje sokat fáradozott.

Mint megírtuk, a Nőegylet felolvasó 
I délutánokat rendez, melyek igen tanulságos, 

modern eszméket hirdetnek: igy a müveit 
közönségnek alkalma nyílik azokat megis= 
merni, melyeknek tudása annyira fontos.

A felolvasásokat tartják : Krbekné-Li- 
ber Etelka polg. iskola igazgatónő : a nők 
szociális munkásságáról, továbbá: Szekula 
Katinka tanárnő, Knörr Ferencz kir. ügyész 
és Rosenberg Auguszta, a szövetség alel- 
nöknője.

Mi örömmel és részvételünkkel hono­
rálhatjuk a Brassói Magyar jótékony Nő- 
egylet e nagy fontosságú szép eszméje 
megvalósítását: melyre mai korunkban oly 
nagy szükség van. A komoly irányú munka 
törekvés, a mások jóléiének előmozdítása 
mindig felemelő és becsülésre méltó. Szá­
mos alkalommal lelt már bebizonyítva, mit 
tehet a nő a társadalomban, ha helyzetének 
magaslatára tud emelkedni. A tlő, ki lelké­
nek melegségével, tapintataval, ha az páro-
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sül ? tudással, műveltséggel, meg a legkép- 
telencbbnek látszó dolgot is képes megte­
remteni. Világosságot gyújt a legnagyobb 
sötétségbe ; felkutat, felszínre hoz minden 
elrejtett kincsei és értékesíteni tudja, mert a 
nő a küzdelemben fáradhatatlan és kitartó.

Mi ismételten sikert kívánunk lelkes 
magyar hölgyeinknek áldozatkész nemes 
munkásságukért, hisz a müveit nő minden­
kor csak áldása, éltető eleme lehet társa­
dalmunknak.

Í& Szitás-utcában I
if — -

egy j>yőnyörüfekvé«ll, vitlaszerl

■e yj épíiFet
a* szabadkézből 55

a i a d ó.
I Értékelhetni a Szitás-utca 78 síim al att 

délután 1—2 óra között. — —

Tüzetesebb vizsgálatnál kitűnik, hogy 
színe a valódi jegy színétől különbözik, 
hogy a valódi bankjegy fénytelen szilié 
helyett zsíros fénye van és hogy a hamisít­
vány papírja vastagabb és puhább, mint a 
valódi bankjegyé.

A kék eszményi fej, valamint a pro­
filfejek arckifejezése nincs egészen eltalálva. 
Az utóbbiak, különösen a magyar jegykép 
vörös profil fej körvonalai az árnyoldalon 
esetlenek.

l!L
feíáíys ienyész-íiyulak
gufánf&s árban

kaphatóit

K&báayt- i 23s Skill ita

A szegény ügy
Angliában.

Londonból írják, hogy a belügyminisz­
ter jelentése szerint a támogatásra szoruló 
szegények és a koldusok száma egyre fogy 
Anglia területén. A londoni jótékony egye­
sületeknél az előző évben 141,987 szegény 
jelentkezett támogatásért. Az idén legalább 
is hatdiéíezer ember maradt el. Angolország­
ban és Wales ben 749.320 koldust és sze­
gény embert segélyeztek tavaly, az idén pe 
dig ötvenezerrel kevesebb koldusról emlé­
kezik meg'? statisztika. A nagy csökkenést 
arra lehet visszavezetni, hogy számos hu 
mánus intézet igen sok embernek végleges 
elhelyezéséről gondoskodott, ezenkívül pé­
pig megnyíltak a különféle pensiók az el­
aggottak számára és igen sok árva, elha­
gyott gyermeket vittek a kanadai partokra. 
A hatóságok különben nem szívesen oszto 
gátnak apróbb segélyeket és inkább arra 
törekednek, mikor a szegényeken akarnak 
segíteni, hogy foglalkozást szerezzenek ne­
kik. London város birtokain sok ezer ilyen 
szegény munkás dolgozik és a parkokon 
végezett munkákért évenkint 183 575 fontot 
fizetnek ki londoni szegényeknek.

Támadások a kongregációk 
ellen.

Brassó, 1911. nov. 2 3.
Igaz in különös és furcsa protestáns atyánk­
fiainak az eljárása, hogy egyházi gyűlései 
ken mindegyre beavatkoznak a katholikusok 
egyházi téren v ló munkálkodásába, amikor 
viszont a katholikusok teljes szeretettel bé­
kéi hagynak az ő hitközségeiknek. Mos is 
a Tiszántúli református egyházkerület köz­
gyűlésén Degenfeld gróf cin ok erős táma­
dást intézett a katholikus Mária- kongregáci­
ók ellen. A Mária kongregáció a katholiku- 
soknál a vallás hilbuzgalmi társulat, amely­
nek törekvése oda irányul, Siogy tagjai men­
nél buzgóbban tiszteljék az üdvözítő anyjái, 
Szűz Máriát, mennél gyakrabban járuljanak 
a szentségekhez és így mennél tökéletesebb 
és kifogástalanabb katholikus életet éljenek. 
Már mostan miféle jogon illik ilyenekbe be­
kötni hivatalos módon a protestáns feleke­
zeteknek, arra alapot nem találunk : amikor 
viszont a katholikusok hivatalosan nem avat­
kozna - soha a protestáns vallások belső ü- 
gyeihe. A jobb érzésű protestánsoknak csak 
örvendeniük kellene azon, hogy a keresz- 
iény egyházban buzgó és tevékeny vallásos 
élet Miül, mert hisz az igazi vallásosság a 
történelem tanulsága szerint eddig mindenütt 
alapja volt a népek egységének, békéjének 
és boldogságának Reméljük hogy a keresz­
tény szellem szerint gondolkozók szeme fel­
nyílik az igazság alőtt és nem ülnek fel az 
ilyen fanatikus, elfogult támadásoknak, ha­
nem ahelyett maguk i inkább arra töreked­
nek, hogy mennél belsőbb, buzgóbb és a 
jó cselekedetekben tevékenyebb, meg em­
bertársaikra nézve áldásosabb vallási életet 
éljenek. Mert igy bizonyára sokkalta kőzc= 
lebb jutnak a kölcsönös megértéshez, mint 
a kihívó támadásokkal.

Vajon mi nálunk mikor fognak arról 
jelentést tenni, hogy a szegények és koldu­
sok száma fogy hazánk területén ? Ez oly 
kérdés, melyre felelni még a legliivatottab- 
bak sem képesek. Igen, mert a mi jótékony­
sági egyesületeink nagyobb súlyt fektetnek a 
segélyezésre, mint a szegények elhelyezésére 
vagy munkával való ellátására. Az utóbbi 
statisztikát szemügyre véve nem egy helyen 
olvastuk, hogy segélyezésekre szegények 
támogatására kiadott 5—<>00 kor.-t, de hogy 
hány szegénynek szereztek munkát, foglalko­
zást, nem olvastuk, holott ez utóbbi az iga­
zi, a helyes, a jó. A segélyezésekkel csak 
emeljük a szegények számát, mert hisz 
könnyebb munka nélkül pénzhez jutni, mint 
arcunk verejtékével. Hiába ebben is az an­
gol jár elől, kit ebben is követni kellene.

(msz.)

Bankjegyhamisitás.
A m. kir. pénzügyminisztérium e hó 

14 én kiadott körrendeleté szerint az 1907 
évi 20 koronás bankjegynek egy újabb, 
meglehetősen sikerült hamisítványa (5 számú) 
került forgalomba. Ezen hamisítványok elő­
állítása oly módon történt, hogy a hamisí­
tó a valódi bankjegy magyar és német ké­
péről photomechanikai utón és rajzolással 
úgy a kék jegyképről, valamint az alapnyo­
matról nyomtató lemezeket készített és ezek­
ről a hamisítványt a valódi jegynek körül­
belül megfelelő szintiéi fehér velinpapirra 
lenyomta.

A hamisítvány futólagos megtekintés­
nél elmosódott huszkorortás bankjegynek 
benyomását kelti.

A sas rajzánál a lancz alsó végén áb­
rázolt gyapjú hely At csak köralaku folt van 

A magyar címer feltűnően üres és vi­
lágosabb mint a valódi jegy ek.

Az „ Oesterreichisch-ungariche Bank* 
i cégjegyzésében 2 hiba van és pedeig : az 

„Oestcrreichisch“ zónái az első eh ily 
alakú CH, az „ungarisch“ szónál pedig a 
eh ilyen alakú : C H.a valódi jegynél ellen­
ben a eh hetük mind ily alakúak Cli

A magyar szövegben a 2-án keltezés­
nél az „án “ alatt elmaradt a húzás.

Brassó, 1911. nov . 23.
Diszelnökök A Brassói Magyar Da­

lárdának mull vasárnapon tartott közgyűlés 
sen, diszelnökké megválasztották : Gróf Mi­
kes Zsigmond főispánt és Molnár Viktor 
államtitkárt.

Tutsek Géza dr pályázatát a lll.-ik 
városi orvosi állásra visszavonta.

Köszönet nyilvánítás. A Brassói Ma­
gyar Jótékony Nőegyiet elnöksége hálá­
san köszöni Kirniy Lajos, Siaiay testvérek 
kereskedő uraknak, a karácsonyi felruházás­
ra küldött kegyes adományaikat. Hálásan kö­
szöni továbbá x—y urnák is Szt. Antal a- 
domány címen küldött 5 kor. t és köszönet­
tel nyugtázza. A további szives adományo­
kat is szépen kérjük. Brassó, nov. 23. Az 
elnökség.

Szt. Antal estély. A vasárnap dél­
után fél 6 órakor az iparegylet {[helyiségben 
tartandó sz. Antal estélyre az előkészületek 
nagyban folynak. A műsor a következő 
pontokból áll: Szavalat, zongora, duett és 
szabadelőadás. Úgy hisszük, hogy telt ház= 
zal örvendeztetjük meg a rendezőket.

Harangjainkra Temesvári Gergelyné 
50 kor. adományozott, fisten fizesse jóságát. 
Az adományt Szentiványlaborcfalvárói kap­
tuk, tehát nem brassói hivőtői, a mi kétsze­
resen készteti elismeréssel adózni akkor, 
mikor mi brassóiak oly mostohán karoljuk 
fel ügyünket.

Ma este 8 órakor filharmonikusok 
próbát tartanak.

Jóváhagyás. A ni. kir. belügyminisz= 
ter a városi tulajdonát képező Hirscher-utcai 
árucsarnoknak s a Lensor 34 sz alatti ház, 
üzleteinek bérbeadási szerződését jóváhagyta.

Iparfejlesztés A magyar ipar fejlesz­
tése ólomlábon halad előre, pedig nekünk 
a mezőgazdaság mellett legalább a helsziik- 
ségletet teljesen kielégítő iparra van szük­
ségünk. Az iparfejlesztési akció keretében 
1911 julius 1.-ig egy millió 205 ezer koro­
na államsegélyt nyújtott a kereskedelmi mi

A Brassói Egységes Magyar Párt 
végrehajtó bizottsága f. hó 24-én este 8 
órakor a Magyar Polgári Kör helyiségében 
ülést tart, a melyre a t. tagokat ez utón is 
meghívja az elnökség.
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nis/ier az elmúlt évben iparfejlesztési cé­
lokra. Ebből létesítettek egy ólomkoliót, 
egy speciális üveggyárai, egy fagomb-gyá- 
rat meg egy len- és kenderszővői és kiké- 
sziiőt, de ezen létesített gyárakba még 3 
millió 550 ezer korona álló tökét és har­
madfél millió korona forgó tőkét kell be­
fektetni, hogy működjenek és életképesek 
legyenek,

Teaestély. A brassói keresztény szó 
ciálisla egyesület, mint jeleztük is, nov. hó 
25-én az iparegylet helyiségében teaestélyt 
rendez. Olvasóink szives jóindulatát a fia­
tal egyesület iránt felhívjuk. Megérdemlik a 
ta 'ok a támogatást. A műsor, mint azt ol­
vastuk is elóg változatos és kedvesnek Ígér­
kezik.

A Kaszinó teaestélye. A brassói Ma­
gyar Kaszinó f. hó 25 én (szombaton) este 
larija e szezonban első teaestélyéi.

Állategészségügy. Az ali-páni híva 
tálhoz érkezett jelentés szerint Apáca köz­
ségben a bivaly vész állati betegség meg 
sziinl, Szás/magyarosort lépfene szórványo­
san fellépett.

Eladod gyógyszertár. Stenner Fri­
gyes (Az rany oroszlánhoz) Kapu utcai 
gyógyszertárát az Általános takarékpénztár 
vette meg. Az eladást a m. kir. belügyminisz­
ter engedélyezte.

Betörés. Tegnap este ismeretlen tet­
tesek Speil Ede Hosszu-it Ió2 sz. fekvő rak­
tárába betörtek s onnan 150 korona értékű 
ruhaneműt loptak el. A feljelentésre a ren­
dőrség a nyomozatot megindította.

A hűtlen alkalmazott. A l ang Pal­
men féle lionlerusi üveggyár egyik alkalma­
zottja, Gál János hosszabb időn keresztül 
károsította meg a gyárat üve gáruk, szerszá­
muk elemelésévcl. A lopást csak később 
amidőn Gál szolgálatukból eltávozott tudták 
meg, s tették meg a feljelentést a rendőrsé­
gen. A rendőrség a vizsgálatot megin­
dította.

Felfogott tehén. A máv. Brassó—De- 
resiye útvonal 201 sz. őrházánál egy 2 éves 
tarka tehenet fogtak fel.

PülLO lllOSKOP
Péntek és Szombat 

nov. 2-1 és 25 
Norma (Dtáma)
Anya iránti szeretet (Dráma)
Az elvarázsolt őrtorony (Dráma) 
Csintalan szolgák (humoros)
Szeretetre méltó szomszéd (humoros) 
Kellemetlen titkárok (humoros) 
Versailesi séta (látványos)
Umbria (látványos)

Előzetes jelentés!
Kedden és szerdán november 28 és 29;én 

színre kerül a világhírű 
Dr. Gar el Mama 

a méregkeverő orvos*
keleti detektív dráma, a szenzációk királya. 

1000 méter hosszu film-

18400 911. tan. szám.

Hirdetmény!
A városi sinlőházi ápollak élelmezésé­

nek az 1912 évi január hó 1-étől 1914 évi 
december hó 31-ig terjedő időtartamra való 
biztositása iránti Írásbeli ajánlati versenytár­

gyalás a városi tanács elnöki ügyosztálya 
ban folyó évi december hó 9 én délelőtt 
10 órakor fog megtartatni.

Az egy koronás bélyeggel ellátott és 
150 korona bánatpénzzel terhelt, le/ált a- 
jánlatok, a melyekben kinyilvánítandó, hogy 
ajánlattevő előtt az ajánlati és szerződési 
feltételek ismeretesek és hogy magát azok 
nak feltétlenül aláveti, továbbá hogy szemé= 
lyenkint és naponkint minő áron vállalja el 
ajánlattevő az élelmezést, Stenner Frigyes vá­
rosi tanácsos úrnál a fent kitett határidőig 
nyújtandó be.

Elkésve beérkezett ajánlatok figyelem­
be nem vétetnek-

Az ápo'tak létszáma átlag 90—100 
személy.

Az ajánlati és szerződési feltételek a 
városi tanács említett ügyosztályában f. évi 
november hó 24-től december hó 6-ig a 
délelőtti hivatalos órák alatt megtekinthetők.

A városi tanács.
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BÁRTHELMI GYÖRGY
műszerész

Brassó, Kapuutca 41. szám
(A Kapu- és Szentjános ulca sarkán) 

író- számoló-, diktáló , varrógépek, v llany- 
és fizikai szerek, villany-zseblámpák, grammo- 
phonok, grammophonlemezek, tűk, festék- 
szalagok, szénpapir és mindennemű hozzá­

valók

különlegességi üzlete.
Finom műszerészed műhely.

Telefon 380 Telefon 380.

2cu*s«ir».

“ I r ó g ä p - i 5 k o I a.

„EVOE“
haj-

<■

csodaszer
bebizonyitliatólag

h a t á s o s!
<r<i

■. : .. Í£vj

kopaszság, hajhullás,hámláselleni szer „Evoe“ 
erősíti és felfrissíti a fejbőrt, erősíti és elősegíti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K.há- 
Jom üveg 12 í<. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen.Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépítő szappan ! K. Az „Evoe“ társaság 
főraktára:

Balog J. Wien li/ö23 Práterstrasse 57.

vanves elelmicikkal kereskedő 
Brassó, Hirscher u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sor kát, s a- 
lonát, legizlésesebh felvágottal, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót

és vajat.

r

Üzletáthelyezés.
Alulírott teljes tisztelettel éf.silem an. 

é. közönséget, hogy kristály gözmosodá- 
mat, helyszűke n iatt

Kapu-utca 60 sz. a.
■ta helyeztem át ■■

s a kor igényeinek megfelelőkig géperőre ren 
deztem be.

Szives pártfogását kérve vagyok

kiváló tisztelettel
Meixner Sándor.

K Klein K
női szabó

lakik: Korház-u 63. 1. em,
(Korona szálloda mellett.)

p’jääP1se ' jk'* ' • &

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépé !!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
j kizárólagos elárusítótól. ladapRSt, V Nádor-u.17

r-.«5

r „KORONA“
szálloda

- reszvcnvtársiisaa lirassó. —
jjj Első rangú szálloda.

100, :i legmodernebb kényelemmel berendezel, 
szoba és szalon. 250 vendég belogidására alkal. 
más. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák! 
kai. Saját gözmosóda. Központi szellőztető. Iró_ 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszáiló. Sötétkarnra fény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonathoz. Antomobilgarage 
A legnagyobb /léssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-féle lief- és külföldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. Játszószoba. 
Páholy, Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
oorok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát­
ványosságszámba menő berendezése megtekin­
tésre s/ivesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nem 

zetközi-étkek Pilseni-, ha|or és angol sörök.
Müder János

igazgató

I



1

264 szám.

E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusitás!
Hol?

Goldmann N. P. utóda cégnél
Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota)

Tisztelettel értesítem Brassó város és vidéke n. é. közönségét, hogy Golldmann N. P. cég jó hírnévnek örvendő
kész férfi-, fiú-, és gyermekruha

üzletét előnyős árban megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem.
Raktáron csakis jó és elsőrendű anyagból készült árukat tartok miről a n. é. közönség egyszeri bevásárlásnál is

meggyőződést szerezhet.
Tulhalmozott áruraktáromat apasztani kívánom és igy elhatároztam hogy az üzletem kirakatában is látható

férfi-, fiú-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és gummiköppenyeket
a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani.

Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam lelles tisztelettel
UOLDMANN N. P. utóda
SAMUEL LIPOT

Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cellpalota) jól vigyázni, mert a nagy elárusiiáskizárólag a Cell palotábanlevő üzletbentörténik. 
““ Szerződésszerüleg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szállítója.

Brassói nónhattk Rószüónvtársasáú

az u| „Korona“ szállodával szemben
Kapu-utca 72 szám alatt. *

Alapitatott 1884. Távbeszélő sz. 195.

Jßlzalog által biztosított váltókölcsönt folyósít.
FlfnrrílH betéteket folyószámlára és betéti könyv- LllUUdU re a legkedvezőbb kamatláb mellett.

ElolOgOt ad értékpapírokra.
T és visszleszámitol váltókat és egyéb
LüSZailiOl leszámítolásra alkalmas értékeket.

Mdredtolt kamat a legelőnyösebb vissza
IVlul UUiVul Ifizetési módozatok mellett. Jelzálog kölcsönt ad földbirtokokra és házakra.

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-utca 29.

Elvállal minden épület- 
és diszmü bádogos mun­
kálatokat, valamint szel- 
őzte'ők és villamos csen­

gők szerelését.

Különlegességek: Csa- ; 
tornázás, gáz- és vízve­
zeték, valamint closet- j 
és fürdőszoba berende­

zések.

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy választék fürdőkban 
— — — — — — fürdőkályhák és closetekben. — — — —

! ! Locsolókat és carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni !j
Javításokat pontosan, mérsékelt árakm ellett.

Schmitz József
Mükelme festő és vegyészeti ruha-tisztitd Intézet. 
Kőzép-utca 12. Fióküzlet: Kolostor-u. 25. 
Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, stb. a legolcsóbb árak melleit.

KAPHATOK jutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inrm- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZŐLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.
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Egy jókarban levő

pedálos cimbalom
olcsón eladó.

S

Értekezni lehet Vár=utca 55. sz. a.

* ti

LOLAis. i
AtmstPTIKUS fésűk és fogke 

fék kaphatók 
gyógyszertárak­

ban drogueriákban 
és minden jobb 

szak­
üzletekben.

LOLA

Tarcsi Pál elvállal mindennemű

BUT0RCS0MAG0LÄST
Tudakozódni lehet Kapmutca 72 sz

Fehérnemű mosás és fényvasalás !

Hentschel könyvnyomda Brassó telefon 35ö.-


